

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

07 1.6. ЯНВ 1971
Газета № . . .

г. Новосибирск

ДВЕ СЦЕНЫ

Сегодня по алма-атинскому телевидению транслируется спектакль Новосибирского театра драмы «В душевной южной ночи».

Выступление наших артистов на телестудиях других городов стало частым явлением в практике театров. Недавно краснофакельцы вы-

езжали в Иркутск, а два дня назад из Читы возвратились актеры оперетты.

Параллельно на сценах идут спектакли, в которых участвует другой состав труппы. Таким образом, артисты одновременно выступают на двух площадках — телевизионной и театральной, в своем городе и за его пределами.